

Referat fra afd. Møde d, 4 september, 2017.

Fremmøde 13 beboer.

---

Inden dagsordnen, blev der holdt 1, minuts stilhed for Erling Sørensen nr,42.

1.Hanne

2.Jette og Jesper fra kontoret

3.Flemming fra nr.34

4.Lone fra nr,32

5.Jette fra kontoret, orienterede om årsregnskabet.

6.Forelagt af Jesper fra kontoret.

Forespørgelse fra beboer i nr,11, ang varmvandsbeholder.

Afd.bestyelsen arbejder sammen med kontoret, på sagen, med indhentning af tilbud til nye. dette vil komme på dagsordnen, til afd, møde i sep 2018.

7.ingen forslag modtaget.

8.afd, buget blev fremlagt af Jette fra kontoret.

Det blev godkendt.

9.a Flemming fra nr,34 blev genvalgt

b. Orla fra nr.30 blev genvalgt.

10.Lone fra nr,32,Svend-åge fra nr,25, og Flemming fra nr,34

Alle blev genvalgt.

Orla fra nr,30 blev valgt som suppleant.

11.Svend-åge blev genvalgt,Orla trådte ud.

12.Irene blev genvalgt. Margrete trådte ud.

13.spørgsmål ang,rensning af skraldespande.

Jeg,Lone i nr,32,har kontaktet Sønderborg Forsyning de fortalte at:

1.genbrugs beholderen skal man selv rengøre.

2.beholderen til skral bliver spulet 1gang om året af Sønderborg Forsyning,dette er blevet gjort d, 13 juni 2017.

Referent

Flemming Christensen

Dirigent & Hans Pitz